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ATA DA REUNIÃO DO CPM RELATIVA AO MÊS DE ABRIL ANO DE 2026 

Ao decimo quinto dia do do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (15/04/2026), às 19h30min, horário de Brasília,  

no auditório da Subprefeitura da Freguesia/Brasilândia, localizada na Avenida João Marcelino Branco Bairro da 

Cachoeirinha, na cidade de São Paulo, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e 

Portaria nº002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a reunião plenária ordinária do Conselho Participativo Municipal da 

Freguesia/Brasilândia (CPM-FB) sob coordenação da Conselheira Coordenadora  Cristina da Costa Barros, que 

convidou para compor a mesa o Secretária Kaís Gonçalves de Sousa, estando ausente a secretária adjunta Patricia 

Maria da Silva. Sendo informado a todos que a reunião estaria sendo gravada para f ins de elaboração da ata, e 

aprovação das pautas discutidas. não registrando presença. Contou-se com a presença de 08 (oito) conselheiros 

titulares. Houve representante da Subprefeitura, bem como estava presente a Subprefeita Paula Calvo, conforme lista 

que se segue: 

Função Nome Presença Justificativa 

Conselheira Alexsandra Rodrigues de Souza Presente - 

Conselheira Carla Ribeiro de Souza Ausente - 

Conselheiro Fernando Jose Martins Ausente - 

Conselheiro Francisco Luciano lima Ausente - 

Conselheira Geni da Fonseca Ausente - 

Conselheiro Hudson de Souza Meire Ausente -- 

Conselheiro Jose Ivo Aureliano Sobrinho  Presente - 

Conselheiro Jose Luiz Rogério Soares Presente - 

Conselheira Kais Gonçalves de Sousa Presente - 

Conselheira Cristina da Costa Barros Presente - 

Conselheira Noemia de Oliveira Mendonça Presente - 

Conselheira Patrícia Maria da Silva Ausente - 

Conselheiro Richard Poveda Soliz Ausente - 

Conselheiro Sebastião Mariano Marinho  Ausente - 

Conselheira Silvia Alice Silveira de Freitas  Presente - 

Conselheiro Valnei de Souza Miguel Ausente - 

Conselheira  Rebeca Silva da Rocha Presente  

Coord. de Governo Local  Eliel s. Guimarães Presente - 

Subprefeita Paula Calvo Presente - 

Chefe de Gabinete Sub João Santo Ausente - 
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Suplente  Luciana Navarro  Presente  

              Munícipe Moacir de Oliveira  Presente  

 
 
 
 
 

A  abertura da reunião ocorreu  às 19h30m.  Com  a palavra a Coordenadora , CRISTINA DA 
COSTA BARROS. Neste horário a coordenadora da  mesa conferiu a  presença dos  
Conselheiros e verificou que haviam 08 (oito) titulares e três  (1) suplente, o que torna a mesma 

deliberativa. Iniciados os trabalhos a mesa passou a tratar do item 1 da pauta: Apresentação do 
plano de Bairro e Oficina Participativa. Foi realizada com a participação de todos os conselheiros 

presentes e munícipes e amplamente divulgado nos canais oficiais da Subprefeitura. Item 02 da 
pauta: Informação de perda do mandato do conselheiro SEBASTIÃO MARIANO MARINHO, 
passando a exercer a titularidade a suplente REBECA SILVA DA ROCHA. Demais informes 

ficaram para deliberações oportunamente tendo em vista o horário avançado do término da reunião. 
Nada mais havendo a tratar, a coordenadora Cristina da Costa Barros agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que será encaminhada 
para registro e demais providências cabíveis. São Paulo, 15 de abril de 2026. 

 
 


